
学校評価アンケート(保護者用）

次の質問について、あてはまると思う番号を選んで、御記入ください。 ２学期 １学期

4．そう思う　　３．だいたいそう思う　　２．あまり思わない　　１．思わない　 １年 ２年 ３年 全体 １年 ２年 ３年 全体

1 学校は、生徒の悩みや相談に適切に応じている。 2.97 2.94 3.00 2.97 3.08 2.87 2.97 2.97

2 学校は、学校へ足が向かない生徒に対してきめ細かな支援をしている。 2.97 2.83 2.96 2.92 2.88 2.82 2.87 2.86

3 学校は、様々な問題に組織で連携して取り組んでいる。 2.99 2.96 2.88 2.94 3.03 2.85 2.91 2.93

4 学校は、いじめの未然防止・早期発見等に真剣に向き合い、対応している。 2.91 2.84 2.87 2.87 2.91 2.70 2.91 2.84

5 学校は、道徳や人権平和教育等を通して、心を育てる教育を熱心に行っている。 3.07 3.10 3.06 3.08 3.07 3.02 3.00 3.03

6 子供は、読書をする習慣が身に付いている。 2.45 2.30 2.15 2.30 2.56 2.33 2.34 2.41

7 子供は、「学校が楽しい」と言っている。 3.17 3.10 3.12 3.13 3.24 3.07 3.29 3.20

8 学校は、行事が充実し、感動を味わうことができている。 3.19 3.16 3.09 3.15 #### #### #### ####

9 子供は、「授業は分かりやすい。」と言っている。 2.76 2.80 2.63 2.73 2.84 2.67 2.76 2.76

10 子供は、家庭学習に取り組む習慣が身に付いている。 2.61 2.54 2.76 2.64 2.57 2.51 2.80 2.63

11 学校は、学力の向上に熱心に取り組んでいる。 2.92 2.85 2.75 2.84 2.90 2.79 2.91 2.87

12 学校は、健康・安全面の指導や広報に努めている。 3.04 3.08 2.88 3.00 3.16 3.28 3.06 3.17

13 学校は、学力と体力の向上を目指し、努力している。 2.98 2.97 2.85 2.93 3.03 2.90 3.03 2.98

14
学校は、衛生指導や交通安全指導、メディア安全指導など、様々な機会を通
して、生徒に「自分の命は自分で守る」という自己防衛能力を育てている。

3.01 3.07 3.00 3.03 3.03 2.97 3.11 3.04

15 学校は、アレルギー対応や安全点検など安全な学校生活が送れるように努力している。 3.20 3.34 3.31 3.28 3.31 3.32 3.20 3.28

16 不審者対応や下校時間の厳守など、危機意識をもって学校安全に取り組んでいる。 3.28 3.30 3.33 3.30 3.51 3.29 3.31 3.37

17 学校は、保護者や地域への対応を丁寧に行っており、信頼できる。 3.05 3.11 3.03 3.06 3.15 2.97 3.03 3.05

18 学校は、配慮を要する生徒に対してきめ細かに対応している。 2.96 2.96 2.96 2.96 3.05 2.88 2.97 2.97

19 学校は、生徒への合理的配慮が、適切になされている。 2.96 2.95 3.00 2.97 2.99 2.90 2.91 2.93

20 生徒は、地域清掃や町民運動会など、地域の行事に意欲的に参加している。 2.66 2.75 2.94 2.78 2.93 2.73 2.91 2.86

21 生徒は、地域で気持ちの良いあいさつやマナーを守った言動ができている。 2.85 2.79 3.09 2.91 2.88 2.74 2.88 2.83

22 学校からの通信、メール、ホームページ等で、学校の様子がよくわかる。 2.97 2.94 3.06 2.99 3.09 3.02 3.20 3.10

23 学校は、タブレット端末や電子黒板等の教育機器を授業に活用している。 2.89 2.92 3.00 2.94 2.77 2.87 3.00 2.88

24
「家庭教育１０か条」を推進し、子どもを見守り、育てるための学校と保護
者、地域の連携ができている。。

2.92 2.88 2.90 2.90 2.86 2.88 2.88 2.87

25
学校は、「豊かな知性や人間性を身に付け、たくましく自分の人生を切り拓
いていく生徒を育てる」という学校目標の実現に向けて、努力している。

2.98 2.95 2.91 2.95 2.94 2.87 2.82 2.88


